

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Συνάδελφοι Οικοδόμοι,
Εργαζόμενοι στα Συναφή Επαγγέλματα,
Έλληνες και Μετανάστες,**

**Διεκδικούμε ικανοποιητική κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας
Δίνουμε όλες μας τις δυνάμεις για την επιτυχία της**

ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 13 ΑΠΡΙΛΗ

**Περιφρουρούμε τον αγώνα μας, στα γιαπιά, τα εργοτάξια, σε κάθε χώρο
δουλειάς**

**Συμμετέχουμε μαζικά, δυναμικά στις απεργιακές συγκεντρώσεις του
ΠΑΜΕ**

Συνάδελφοι,

Στις 13 Απρίλη ο κλάδος μας μαζί με άλλα Συνδικάτα βγαίνει ξανά στους δρόμους, για να δώσουμε αποφασιστική απάντηση στην κυβέρνηση, στους εργοδότες, στους βιομηχάνους. Για να διεκδικήσουμε τα δικαιώματά μας, που μας αφαιρούν βίαια.

Η εξέλιξη της υπογραφής της **Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΕΓΣΣΕ)** από την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, με την **εξευτελιστική αύξηση του 3,9% για το 2006 και 3,4% για το 2007, μεσοσταθμικά**, είναι πρόκληση για κάθε οικοδόμο, κάθε εργαζόμενο, προδιαγράφει νέα δεινά για τη ζωή της εργατικής οικογένειας. Γι'αυτή την εξέλιξη η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ επωμίζεται τεράστιες ευθύνες. Οι "αγωνιστικές κορώνες" και κινήσεις της, δεν είχαν στόχο να στριμώξουν τους βιομηχάνους, αλλά να ξεγελάσουν τους εργαζόμενους και να δυσκολέψουν τη διαπραγματευτική τους θέση.

Συνάδελφοι,

Για τον κλάδο μας, **γίνεται πιο επιτακτική η ανάγκη να παλέψουμε για Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (ΣΣΕ), που να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες της οικογένειας του οικοδόμου.** Γίνεται πιο επιτακτικός και απαραίτητος ο συντονισμός, η κοινή δράση με άλλους εργαζόμενους, προϋπόθεση για να μην περάσουν τα αντιστασιακά σχέδια που προωθούν η κυβέρνηση και οι δυνάμεις του κεφαλαίου.

Η εισοδηματική πολιτική της λιτότητας, της ακρίβειας, καθλώνει το μεροκάματο, επεκτείνει τη φτώχεια. Η τύχη της

Κοινωνικής Ασφάλισης έχει γίνει εφιάλτης για κάθε οικοδόμο, κάθε ασφαλισμένο. Οι απαφάσεις της Λισσαβόνας για την κατεδάφιση των ασφαλιστικών συστημάτων και η προθυμία της κυβέρνησης να την εφαρμόσει έχει κάνει τους εργαζομένους να χάνουν τον ύπνο τους.

Η κατάργηση των Βαρέων - Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων θα αυξήσει το όριο ηλικίας για τον οικοδόμο 7 χρόνια, θα οδηγήσει σε **κατάργηση της κατώτερης σύνταξης** και στην υποβάθμιση των επικουρικών ταμείων.

Η Παιδεία, η Υγεία, τουφεκίζονται καθημερινά στο βωμό του κέρδους των καπιταλιστών, γίνονται όλο και πιο ακριβά εμπορεύματα για τον εργαζόμενο, τη λαϊκή οικογένεια.

Συνάδελφοι,

Αυτή η κατάσταση, σε συνδυασμό με τις εξελίξεις για την υπογραφή της **ΕΓΣΣΕ**, διαμορφώνουν το πιο απάνθρωπο, αντεργατικό, αυταρχικό τοπίο για τη ζωή της εργατικής τάξης.

Σήμερα, μετά την εξευτελιστική σύμβαση που υπέγραψε η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, οι βιομήχανοι γίνονται πιο επιθετικοί. Προκλητικά απαιτούν την κατάργηση των ΣΣΕ, ενισχύουν το κύμα των απολύσεων, το κλείσιμο επιχειρήσεων, οξύνουν την τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς, αφαιρούν συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Αυτή η προκλητικότητα των εργοδοτών, των βιομηχάνων στηρίζεται στην αντιλαϊκή πολιτική, που εφάρμοσε το **ΠΑΣΟΚ** και συνεχίζει σήμερα η **ΝΔ**, "κομμένη και ραμμένη" στα μέτρα των αποφάσεων της Λισσαβόνας, για

ενίσχυση του κεφαλαίου και βαθύτερη εκμετάλλευση της εργατικής τάξης.

Σ' αυτή τη γραμμή κινείται και η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, στηρίζοντας την αντεργατική, αντιλαϊκή πολιτική τόσο της προηγούμενης όσο και της σημερινής κυβέρνησης. Οι ψευτολεονταρισμοί τους δεν απαντούν στην ουσία των προβλημάτων της εργατικής τάξης, έχουν κούφιο αντιπολιτευτικό χαρακτήρα και στοχεύουν να έχουν γαντζωμένη την εργατική τάξη στα γρανάζια των κομμάτων της πλουτοκρατίας.

Συνάδελφοι,

Αυτή η αντιλαϊκή πολιτική ωφελεί τους λίγους, τους εργοδότες, τις κατασκευαστικές εταιρείες, το κεφάλαιο, **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΧΘΡΙΚΗ.**

Γι' αυτό απαιτείται, **ΤΩΡΑ να βγάλουμε πολιτικά συμπεράσματα**, να κατατάξουμε καθένα εκεί που ανήκει και να τον πληρώσουμε κατάλληλα. Να βάλουμε τέρμα στην πολιτική που ενισχύει την επιθετικότητα του κεφαλαίου.

● **Να αποδυναμώσουμε τα κόμματα της πλουτοκρατίας και τα κόμματα του ευρωμογόδρομου** που είναι τα βασικά στηρίγματα αυτής της πολιτικής.

● **Να αποδυναμώσουμε τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό** με την ενίσχυση της ταξικής γραμμής, του ΠΑΜΕ, στο εργατικό κίνημα.

● **Να δυναμώσουμε την ταξική ενότητα της εργατικής τάξης**, προϋπόθεση για την ενίσχυση της συμμαχίας με τα εργαζόμενα στρώματα της μικρομεσαίας αγροτιάς, των αυτοαπασχολούμενων.

● **Να δυναμώσουμε τους αγώνες μας με τη μαχητική συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις μας.**

Συνάδελφοι,

Σ' αυτή την κατεύθυνση θα οργανωθεί καλύτερα η αντίσταση, θα αποτρέψουμε αντιλαϊκά μέτρα και θα διεκδικήσουμε νέες κατακτήσεις. **ΤΩΡΑ! Αυτή την ώρα, με αίσθημα ευθύνης να μπουν όλες οι δυνάμεις στη μάχη**, Έλληνες και Μετανάστες, να νεκρώσουμε τα γιαπιά, τα εργοτάξια και να δώσουμε όλοι οι οικοδόμοι, όλοι οι συνάδελφοι στις Κατασκευές το μαχητικό μας "παρών" στις αγωνιστικές μας συγκεντρώσεις. Αυτή η συμμετοχή θα μας δώσει δύναμη για την διεκδίκηση της κλαδικής ΣΣΕ, για την κλιμάκωση της πάλης μας. Αυτή η αναγκαιότητα πρέπει να διαπεράσει τη στάση όλων των συναδέλφων. Μόνο η ενίσχυση αυτής της γραμμής εξασφαλίζει ουσιαστική και αποτελεσματική σύγκρουση με το κεφάλαιο, τους πολιτικούς του εκφραστές, μπορεί να οδηγήσει σε ουσιαστικές και ριζικές αλλαγές

για την εργατική τάξη, το λαό γενικότερα.

Συνάδελφοι,

Στις 13 Απρίλη δυναμώνουμε την πάλη μας, την κοινή δράση με τ' άλλα συνδικάτα και κλάδους. Με δύναμη και μαχητικότητα κλιμακώνουμε τον Αγώνα μας με ΑΠΕΡΓΙΑ την 1η ΜΑΗ.

ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

**για να διεκδικήσουμε
από καλύτερες θέσεις:**

- Το δικαίωμα στη δουλειά.
- Την ασφάλιση, μέρα εργασίας και ένσημο.
- Ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς, ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας.
- Σταθερό χρόνο δουλειάς, 6ωρο-30ωρο-5νθήμερο.
- Συλλογική Σύμβαση με κατώτερο μεροκάματο 60 ευρώ για τον εργάτη, 65 για τον βοηθό, 70 για τον τεχνίτη.
- Σύνταξη στα 55. Κατώτερη σύνταξη 1.050 ευρώ
- Αναγνώριση και διανομή των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων.
- ΟΧΙ στα Τοπικά Σύμφωνα Απασχόλησης, στη διευθέτηση και την απελευθέρωση του ωραρίου. Επίδομα ανεργίας στο 80% του κατώτερου μισθού. Υπολογισμό του χρόνου ανεργίας ως συντάξιμου χρόνου. Επιδότηση των νέων ανέργων χωρίς καμία προϋπόθεση.
- ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις και στις συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού τομέα.
- Δημόσια, δωρεάν Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια.

ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 13 ΑΠΡΙΛΗ

**ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ
Π.Α.ΜΕ.**

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ